

WBA Handbooks 9 - Le formiche del Veneto *The Ants of Veneto*

Antonio Scupola

Nonostante la ripetuta lettura e le correzioni incrociate delle bozze, la prima edizione di un volume contiene sempre qualche errore. La pubblicazione dell'Errata Corrige è quindi un atto dovuto nei confronti dei lettori. Ci scusiamo, comunque, chiedendo all'attento lettore di segnalare all'Editore eventuali altri errori che dovesse rilevare durante la lettura. Grazie.

In spite of repeated readings and crossed corrections of the draft, the first edition of a book always contains mistakes. Therefore, the publication of the "Errata Corrige" is a serious act to be done in the interest of the reader. We apologize for the inconvenience and, however, we ask the attentive reader to inform the Author and the Editor about mistakes eventually found in the book. Thank you.

Indirizzo dell'Editore: **WBA Project srl** Via Mantovana 90/F - 37137 Verona

E-mail: info@biodiversityassociation.org

ERRATA CORRIGE

Pagine 66, 110, 147, 270 sostituire "*Stigmatomma denticulata*" con "*Stigmatomma denticulatum*"
Pages 66, 110, 147, 270 replace "*Stigmatomma denticulata*" with "*Stigmatomma denticulatum*"
Pagine 53, 54, 126, 167, 289 sostituire: "*Tetramorium atratulus*" con "*Tetramorium atratulum*"
Pages 53, 54, 126, 167, 289 replace: "*Tetramorium atratulus*" with "*Tetramorium atratulum*"

Chiavi dei generi dell'Italia centro-settentrionale, Maschi

Pagina 87 rigo 18 sostituire: "*2(1). Notauli assenti* 3"
con: "*2(1). Notauli assenti o poco evidenti* 3"
Pagina 87 rigo 20 sostituire: "*-. Notauli presenti* 8"
con: "*-. Notauli presenti, ben marcati* 8"

Pagina 92 rigo 2 sostituire: "*-. Attacco dell'antenna adiacente al clipeo. Ali con cella discale* 6"
con: "*-. Attacco dell'antenna adiacente al clipeo:*
a. *Ali senza cella discale. Fosse antennali e clipeali separate* *PRENOLEPIS*
b. *Ali con cella discale; se assente le fosse antennali e clipeali sono contigue* 6"

Key to genera from Central-Northern Italy, Males

Pag. 103 row 26 replace: "*2(1). Notauli absent* 3"
with: "*2(1). Notauli absent or not very evident* 3"
Pag. 103 row 28 replace: "*-. Notauli present* 8"
with: "*-. Notauli present, well marked* 8"

Pag. 108 row 9 replace: "*-. Antenna sockets adjacent to the clypeus. Wings with discal cel* 6"
with: "*-. Antennal sockets adjacent to the clypeus:*
a. *Wings without discal cell. Antennal and clypeal fossae separated* *PRENOLEPIS*
b. *Wings with discal cell; if it is absent the antennal and clypeal fossae contiguous* 6"